

东卡罗莱纳大学交流小结

2017-04-18 10:15:33

东卡罗莱纳大学是北卡州立大学系统中的一所学校，位于北卡州一座还算大的城市Greenville。在这里我度过了一个学期的生活，拥有了许多珍贵的回忆。首先，在收到邀请之后，就开学各种保险、付费、选课等等复杂的事情，我发了很多次邮件给东卡国际办的老师，她们非常的热情，每次都能够在非常及时地回复邮件并且解决我的问题，让我能够高效地做完入学准备。到了美国后，可能由于水土不服有点过敏，而校医院还没有开，国际办老师在了解之后就给了我一支神奇止痒药膏，并非常耐心地开车带着我们去一个个场馆办理入学手续，并在一切安排妥当以后还带我们去沃尔玛等地方采购日常用品，让我这初来乍到之人不至于手忙脚乱。然后就开学啦，印象颇深的有好多事，一个是上课，一个是校医院，还有就是格林维尔热情善良的人们。美国的上课形式和国内还是很不一样的。刚到美国时，我总会有点担心全英文授课会不会跟不上，但是后来发现这一点完全不足为惧，所有的老师都特别和蔼可亲。而且课堂氛围和国内也非常不同，所有学生都乐于发表自己关于某一点的看法，而不论观点幼稚或成熟，所有人都会非常尊重地听完发言，然后有学生接着提出自己的看法，或者老师会做一个点评。学生们听课都很认真，提问也非常积极，所有人都为自己会提问而骄傲高兴。美国的课程压力还是有一点点的，虽然选的课没有国内那么多，但是每一门课都有月考，以及好几次大作业，都会按照一定的比例算入期末总成绩里，而且这比例非常巧妙，如果想拿A，那么每一次作业和月考都必须全力以赴地去拿最好成绩，任何一次有失误都有可能最后总评成绩的下降。当然，老师在考试前会把范围划定，好好复习的话是完全没有问题的。ECU的校医院非常的豪华，简直可以媲美私人诊所。首先要看病先要预约一个时间，然后先做身体检查，护士会非常详细地询问是否过敏等基本情况，这是每次看病的必经程序，然后才能见到医生，医生会做进一步的检查。整个过程都是在一种安静又井然有序的环境里完成的，给人一种非常舒适又安心的感觉。因为入学前会缴纳保险费，所以如果身体有什么不舒服，在校医院基本可以免费看病，且不少药也是免费的，包括一些疫苗，如HPV九价疫苗等都是可以免费打的。格林维尔的人们非常的热情好客，让我有了两次免费的借住体验。还记得在那一学期中，我碰到了两次恶劣天气。一次是秋假的时候，格林维尔附近因为飓风影响发洪水了，学校通知延后一周开学，但是当时我因为航班住宿等问题，必须回到北卡的省会罗利。在和学校说明后，学校帮忙找到了一个志愿者家庭，他们的女儿也在ECU读书，同时他们的家就住在罗利，他们同意收留我几天。刚开始我还有一些忐忑，毕竟是住在陌生人家里，但是后来发现，完全没有必要太过拘谨，美国人会非常在意你的私人空间，他们让我单独住在他们的客房里，同时他们又非常的热情，我们一起在客厅里看电影聊天，吃饭的时候聊聊彼此的旅游经历和文化差别等等。离开的时候，我留了明信片向他们表达感谢，也收获了一段意料之外的友谊，在我生日和感恩节的时候，我都收到了他们的礼物，让我非常感动。另外一次恶劣天气是学期结束的时候，因为目的地华盛顿下大雪，飞机不得不改签延后了两天，然而期末考试完了，大多数学生都已经回家了，宿舍也关掉了。非常幸运的是，我通过一个教授联系上了教会组织，在教会的一个Grandma家里借住了两天。她家里有一条拉布拉多犬，非常绅士又乖巧。这两段借住经历都是非常宝贵的回忆。可能受基督教的约束，在和东卡的人们相处的过程中，从来没有一种被push的感觉，大多数人都非常的礼貌而绅士。另外关于吃，到了美国刚开始肯定会觉得很好吃，吃多了就一定会腻。我想在这里隆重推荐一家叫SAKURA的店，是一个中国老板娘开的，做的菜非常非常好吃，辣味也非常正宗，有点偏东南亚风。可惜我是在学期末才被人带着去吃了几次，现在回国了也非常想念这家店，因为那味道放在国内也是极棒的。最后关于安全问题，我还是想提一下。美国没有想象中那么安全，乡村里，晚上天黑了，女孩子就不要一个人出去逛了，很容易被坏人盯上；而大城市同样不安全，或者说，越大的城市，危险也越大。洛杉矶的downtown是出了名的流浪汉聚集地，虽然去旅游的时候据说已经改善很多了，但是注意安全还是第一位的，纽约也是，曼哈顿岛上也是危险的地方很多，地铁站里都不一定是安全的，因为它不像上海地铁一样有护栏，以前有过精神失常的人把别人推下站台的事情，另外像唐人街法拉盛、皇后区、纽瓦克等地方也是出了名的危险重重。总而言之就是，女孩子天黑了最好不要一个人在红区等危险地方逛了（美国有按照犯罪率高低标记地区颜色，红区就是犯罪率极高的地方，非常危险）。这次交流真的令人成长颇多，也留下了许多宝贵的经验和回忆，我想我会一直记得这些，珍藏在心里的。